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In dem Etui aus
Plastic ist das
Bügeleisen gut
vor Staub
geschützt.

BÜGELEISENETUI
Material : 15 cm gefütterter Plasticstoff, Reissverschluss in
der gleichen Farbe, 27 cm lang.
Die 4 Teile (Seitenteil 2 mal) werden nach dem Schnittmusterbogen

zugeschnitten und Teil Nr.3 der Länge nach
halbiert. Von dieser Schnittkante biegen wir 2 mm auf die linke
Seite und steppen der Kante nach ab. Dann werden die Teile
entsprechend den Zeichen (o, x, rechts auf rechts,
aneinandergeheftet und gesteppt. Das Etui wird auf die rechte Seite
gestülpt und der Reissverschluss eingenäht.
Das Schnittmuster muss eventuell, je nach der Form des
Bügeleisens, abgeändert werden. Unser Muster passt zu einem
Therma-Reglereisen.

ACHSELSCHONER
Material: Plasticstoff 52x40 cm, 185 cm leichtes Nahtband,

1 y2 cm breit.
Wir schneiden 2 Teile nach dem Schnittmuster, fassen die
untern Kanten und den einen Teil der oberen Öffnung von
8 cm (A-B) einzeln ein. Dann legen wir beide Teile aufeinander

und fassen sie zusammen mit dem Band ein (von A-B
einfach). Die angegebene Grösse ist für gewöhnliche Kleider-
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bügel. Für Kinderkleider muss der Schoner kleiner, für
Herrenkleider grösser geschnitten werden.

WACHSTUCHTASCHE
Material: weisses und schwarzes Wachstuch, weisses
Perlgarn, wenig Karton für den Boden, evtl. Zwischenfutter.
Wir schneiden aus dem schwarzen Wachstuch zwei Stücke,
die 20 cm hoch, oben 22 und unten 19 cm breit sind. Oleichfalls

aus schwarzem Wachstuch schneiden wir ein Band, das
76 cm lang und 2 y, cm breit ist.
Aus dem weissen Wachstuch schneiden wir 2 Teile, die nur
18 cm hoch und y2 cm schmäler sind als diejenigen aus schwarzem

Wachstuch. Das weisse Band muss nur 37 cm lang sein.
Nun legen wir je einen weissen und einen schwarzen Teil so
aufeinander, dass wir 1 y2 cm des schwarzen Teiles auf die
innere Seite legen können. Wir nähen diesen Rand mit Vorstichen

fest (weisses Perlgarn). Wir heften die beiden schwarzen
Teile mit groben Gegenstichen zusammen und nähen das
schwarze Band mit Vorstichen darüber, wie es die Photo
zeigt. Oben wird der Träger mit dem weissen Band gefüttert.
Jetzt werden die weissen Wachstuchteile zusammengenäht.
Wir schneiden aus Karton einen ovalen Boden, dessen
Umfang 37 cm beträgt, ein weisser Wachstuchboden wird in der
gleichen Grösse geschnitten, der schwarze Boden ist jedoch
ganz wenig grösser. Zunächst wird der weisse Boden an den
weissen Seitenteilen festgenäht, dann kommt der Karton
darunter, der vom schwarzen Wachstuch verdeckt wird.
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